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2011201120112011年度第年度第年度第年度第5555回回回回教育研究審議会教育研究審議会教育研究審議会教育研究審議会議事録議事録議事録議事録  

 

日 時   2012年2月15日（水）10:40～12:00 

場 所   本部棟 大会議室  

出席者  学長、学部長、研究科長兼地域連携センター長、図書館長、今教授、 

藤井教授、吉原教授、事務局長  

委任状提出者：齊藤理事  

 

【会議概要】 

定足数  

 

案件①  

 

 

 

 

 

案件②  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

案件③  

 

 

○定款第23条により成立 

 

    教員教員教員教員のののの再任再任再任再任にににに係係係係るるるる審査結果審査結果審査結果審査結果についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学部長より、2012年度で任期が満了となる教員の再任に係る業績審査委

員会の審査結果について資料に基づき説明があり、その再任を可とする旨

の報告があった。 

○審議の結果、本件は承認された。 

 

 大学院特待奨学生制度大学院特待奨学生制度大学院特待奨学生制度大学院特待奨学生制度についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○事務局（教務学事グループリーダー）と研究科長より、現在の本学大学

院における奨学金の制度が、割賦販売法の改正に伴い廃止を余儀なくされ

たことと、大学院の入学定員確保のために、新たに「青森公立大学大学院

特待奨学生制度（案）」を作成したことについて、資料に基づき説明があ

った。 

○審議の中で、授業料免除の「想定人数」という表現に対し、これは募集

人員であるのかといった質疑があり、募集人員ではなく、予算策定上の目

安となる数字である旨の回答があった。 

○審議の結果、青森公立大学大学院特待奨学生制度（案）は、①選考基準

の「面接」が特待奨学生の面接であることをきちんと明記すること、②学

内進学の対象者を、第Ⅰ期募集だけではなく、第Ⅱ期募集や一般募集も含

めた全ての学生を対象とすること、といった点を修正することで承認され、

細かな基準等に関しては、運用しながら修正していくこととされた。 

 

 図書館図書館図書館図書館・・・・情報実習室情報実習室情報実習室情報実習室のののの開館時間開館時間開館時間開館時間のののの見直見直見直見直しについてしについてしについてしについて（（（（審議審議審議審議））））    

○図書館長より、図書館と情報実習室の開館時間の見直しについて、１年

間の試行期間を設けた上で学生を対象に実施したアンケート調査の結果に
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案件④  

 

 

 

 

 

 

 

案件⑤  

 

 

 

 

 

案件⑥  

 

 

 

 

案件⑦  

 

 

 

 

案件⑧  

 

 

 

案件⑨  

 

 

ついての報告があり、これを踏まえた今後の開館時間や開放教室等の見直

しについての説明があった。 

○審議の結果、本件は承認された。 

 

 雑誌等雑誌等雑誌等雑誌等のののの見直見直見直見直しについてしについてしについてしについて（（（（審議審議審議審議））））    

○図書館長より、2012年度の新聞・雑誌等の予算の見直しについて、資料

に基づき説明があった。 

○審議の中で、雑誌の電子ジャーナル化に伴い、館内の端末で電子ジャー

ナルの閲覧ができるのかとの質疑があり、情報実習室で閲覧が可能である

との回答があった。 

○審議の結果、原案通り承認された。 

 

 研究科長候補者研究科長候補者研究科長候補者研究科長候補者のののの推薦推薦推薦推薦についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○学長より、これまで4回にわたって開催した研究科長候補者推薦委員会で

の検討の結果、次期研究科長候補者として、河野教授を推薦することにつ

いての報告があった。また、2月22日開催の研究科教授会において河野教授

に関する信任投票を行うことについての説明があった。 

 

 図書館長図書館長図書館長図書館長のののの選考選考選考選考についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○学長より、図書館長から進退伺いが提出されていたことについて、次期

学長とも相談した結果、丁図書館長に留任してもらうことについての報告

があった。 

 

地域連携地域連携地域連携地域連携センターセンターセンターセンター長長長長のののの選考選考選考選考についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○学長より、地域連携センター長から進退伺いが提出されていたことにつ

いて、次期学長とも相談した結果、香取地域連携センター長に留任しても

らい、学長と兼務してもらうことについての報告があった。 

 

 主任学芸員主任学芸員主任学芸員主任学芸員のののの再任再任再任再任についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○学長より、人事委員会にて承認された国際芸術センター青森の主任学芸

員の再任について、資料に基づき報告があった。 

 

 エクステンションエクステンションエクステンションエクステンション教育教育教育教育（（（（会計部門会計部門会計部門会計部門））））のののの新企画新企画新企画新企画についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○学長より、簿記・会計分野のエクステンション教育として、2つの新規開

講講座が開設されることについて、資料に基づき報告があった。 
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案件⑩  

 

 

 

 

案件⑪  

 

 

 

その他  

 

 2011201120112011年度青森公立大学卒業年度青森公立大学卒業年度青森公立大学卒業年度青森公立大学卒業・・・・修了者内定状況修了者内定状況修了者内定状況修了者内定状況についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○事務局（就職支援チームリーダー）より、平成24年1月31日現在の学部と

大学院における2011年度卒業・修了者の就職内定状況について、資料に基

づき報告があった。 

 

 第第第第2222種非常勤講師種非常勤講師種非常勤講師種非常勤講師のののの辞退辞退辞退辞退についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○学長より、2012年4月1日より採用予定であった第2種非常勤講師より辞退

届けが提出されたことについての報告があった。 

 

 特になし 

 

 

 

 

 


